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MANUÁL K SYSTÉMU DIGIŠKOLKA PRO RODIČE DĚTÍ  
Z MŠ BECHLÍN A MŠ PŘEDONÍN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NESDĚLUJTE, PROSÍM, SVÉ PŘIHLAŠOVACÍ ÚDAJE Z BEZPEČNOSTNÍCH 
DŮVODŮ NIKOMU JINÉMU! 

 
Rodiče se přihlašují pomocí přihlašovacích údajů, které obdrželi ve školce. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Přístup do systému je umožněn formou ikony (obrázku) Digiškolka na 

webových stránkách školy (www.skola-bechlin.cz). Kliknutím na ni jsme 

přesměrováni přímo do systému Digiškolky. 

http://www.skola-bechlin.cz/
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• Nebo alternativně zadáním adresy prihlaseni.digiskolka.cz do adresního 

řádku Vašeho internetového prohlížeče. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

1 - V přihlašovacím okně vyplníme jméno a heslo, které jsme obdrželi ve školce. 
 
2 - Následně klikneme na tlačítko přihlásit a vyčkáme. 
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HLAVNÍ NABÍDKA 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

Po úspěšném přihlášení uvidíme hlavní nabídku Digiškolky. 
 
 
Zde kliknutím na tlačítko Informační systém vstoupíme do rozhraní 
informačního systému Digiškolky. 
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Po prvním přihlášení na nás „vyskočí“ dialogové okno s žádostí o zadání  
e-mailu, osobně jej doporučuji vyplnit, ale nemusíte. Po vyplnění budete 
dostávat informace o nové aktivitě v systému na svůj (zadaný) e-mail. 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
Po levé straně vidíme rozcestník v podobě boční lišty s názvy sekcí. Ty 
nejpodstatnější sekce si probereme v rychlosti níže. 
 
Každou sekci vybíráme standardně kliknutím levým tlačítkem myši. Některé 
sekce mají ještě takzvané podsekce, které se nám zobrazí po našem výběru 
taktéž v rozhraní levé lišty. 
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ZPRÁVY 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
Úplně v horní části levé boční lišty máme sekci Zprávy. V náhledu máme dva 
informační panely, a to Nepřečtené přijaté zprávy, kde vidíme zprávy od 
učitelek, a Nahlášená nepřítomnost, tedy námi nahlášená absence dítěte. 
 
Dále se nám v liště rozbalila podnabídka přijatých zpráv, odeslaných zpráv a 
v neposlední řadě sekce odeslat zprávu, kterou využijeme, pokud budeme 
potřebovat zprávu poslat. To si ukážeme níže. 
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• Odeslání zprávy 
 
Po kliknutí na podsekci odeslat zprávu se dostaneme k oknu, které nám umožní 
napsat zprávu, určit příjemce, vepsat předmět (do kterého stejně jako u e-mailu 
píšeme jasné obecné sdělení, které pomůže identifikovat obsah zprávy) – např.  
 
Komu: (Vámi zvolený příjemce – učitelka dané třídy) 
Předmět: Bačkůrky Janička Blahovičníková 
Zpráva: „Dobrý den, paní učitelko, Janička ztratila bačkůrky. Dnes si donese 
nové, na které není zvyklá. Mohla byste, prosím, dohlédnout, aby si je uložila 
do své přihrádky? Dceru bude vyzvedávat tatínek a není si jistý její značkou. 
Děkuji Vám. S pozdravem Blahovičníková“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

 
 

 

 

 

Také se zde nacházejí dvě zaškrtávací volby - oznámení v systému škola OnLine 
a E-mail – obě tyto položky ignorujte.  
 

 

Pozor, zprávy neslouží k omlouvání dětí, ale nebojte, i na to Digiškolka myslela. 
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DOCHÁZKA 
 
Další velice důležitou sekcí je Elektronická omluvenka, to je jedna z nejlepších 
funkcí celého informačního systému Digiškolka. Dokáže opravdu urychlit 

komunikaci ke spokojenosti všech zúčastněných stran.      
 
Umožňuje Vám jednoduše omluvit Vaši ratolest z mateřské školky. Vy 
omluvenku napíšete a školka ji dostane prakticky ihned po jejím odeslání. Další 
výhodou je to, že omluvenka je zde archivována a je tak vždy dostupná ke 
zpětnému ověření či nahlédnutí jak Vámi, tak školkou. Tím se zcela vylučují 
jakékoliv dohady o tom, kdy, kdo, co předal, řekl či nepředal, neřekl a podobně. 

       Vložení provedeme kliknutím na tlačítko: 
+ Nová omluvenka 
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Po kliknutí na již zmíněné tlačítko + Nová omluvenka se nám otevře okno, 
umožňující napsání omluvenky. Jelikož své heslo hlídáme a nikomu ho 
nesdělujeme, je omluvenka vždy brána jako ověřená osobou z jejíhož účtu je 
napsána.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V tomto okně pak máme zcela za sebe mluvící volby. Na kdy či na jak dlouho 
chceme dítě omluvit, důvod absence a okno pro další sdělení, které slouží pro 
napsání zprávy pro učitelky ze školky, aby věděly případné podrobnosti. 
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VÝSTUPY 

• Přehled přihlášení do aplikace 
Další sekcí, která Vám pomůže udržet Váš účet bezpečný, je právě sekce 
Výstupy. Ta obsahuje výpis s daty a časy, kdy bylo Vaším účtem do systému 
přistupováno. Zobrazuje i IP adresy konkrétních zařízení. Pokud zde uvidíte 
záznam, který nekoresponduje s IP adresami, ze kterých jste se do systému 
přihlašovali nebo zde uvidíte čas, ve který jste do systému nepřistupovali, je 
zcela na místě ihned změnit heslo k Vašemu účtu. 
 
Výhodou této sekce je, že nelze zobrazené přístupy mazat a ani je nějak ovlivnit 
(dokonce ani administrátorem). Údaje jsou vždy zálohovány v reálném čase. 
Není tedy možné, aby kdokoliv použil Váš účet bez Vašeho vědomí. 
Tedy, pokud alespoň občas zkontrolujete sekci Výstupy. Pokud tedy uvidíte, že 
bylo provedeno přihlášení např. v jednu v noci a Vy jste se nepřihlašovali, je zde 
bezpečnostní problém a musíte urychleně heslo změnit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Základní škola a Mateřská škola Bechlín – příspěvková organizace 

Bechlín 46, 411 86, IČO 727 45 321 

Telefon: 416 844 023, e-mail: reditel@skola-bechlin.cz 

 

NASTAVENÍ 

• Změna hesla 
Následující sekce nás provede již zmiňovanou změnou hesla. Jistě jste již někdy 
heslo změnit potřebovali a tento systém se v ničem neliší. Vepsáním daných 
náležitostí a potvrzením tlačítkem Uložit, změníme heslo. 
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• Změna období 
Další podsekcí je změna školního roku. Tato funkce umožňuje měnit náhled na 
údaje ve Vašem účtu a zobrazit si tak například zpětně informace, zprávy, 
omluvenky atd.  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jistě jste si všimli, že Digiškolka má i jiné sekce (Dokumenty, GDPR), o kterých 
jsme se nezmínili. Ty však prozatím nejsou aktivní. Systém se totiž stále vyvíjí. O 
případném rozšíření funkcí Vás budeme samozřejmě informovat. 
 
 
 
 
 
 
 
Rostislav Pěkný  
IT technik a správce sítě pro organizaci ZŠ a MŠ Bechlín 


